BerynurensHas pabora B S Kiace

1TYP

Nel 3amucars yucino messie: 42 058 — 98 400 : 48 — 908 - 40.

No2 Pemnth ypaBHEHUE:

1) (487 —x)-35 = 7 035;
2) x:45+ 496 = 511.

Ne3 B nByx akBapuymax 0bu10 44 ppioku. Korga B mepBbii akBapuyM 100aBUIH 9, a BO BTOPOM —
7 ppIOOK, TO B 000MX aKBapuyMmax pbIOOK cTajio mopoBHY. CKOIBKO PHIOOK OBLIO B KAXKIOM
aKBapuyme cHayana’?

Ne4 TTnomraap npsAMOYTroJabHUKA B TpU pa3a OoJiblie MIomaan kBaapara. Jinuna
npsiMoyrosibHuKa 18 cM. Haiiaure mmpuny npsiMoyroibHHUKA, €CJIM CTOpOHA KBajpaTa 6 cM.

Ne5 U3 nByX TOpoa0B, paccCTOsIHUE MEXTY KOTOPBIMHU 495 KM, BbleXall HaBCTPEeUy YT APYry
nBa noesna. [lepBriii moe3a Beiexai Ha 2 yaca paHbIlle U eXall co CKOpocThio 63 kM/4. [Toe3na
BCTPETWIMCH YEPE3 TPHU Yaca MocJje BbIxoaa BTOporo noesna. C Kakoi CKOPOCTBHIO €Xall BTOpOU
noe3n’?

No6 CocTaBbTe paBEHCTBA, B KOTOPBIX

a) yMEHBIIIAEMOE — YETHIPEX3HAYHOE YHCJIO0, 2 BBIYUTAEMOE B JIBa Pa3a MEHbIIIE
YMEHBILIAEMOTO;

b) BbIYKMTaEMOE — MATH3HAYHOE YKCIIO, & 3HAUCHUE Pa3HOCTH Ha 5 326 Gobiiie
BBIYUTAEMOTO;

c) aemumoe B 100 pa3 GoJbliie qeTHTENS.

2TYP
ConepxuT 3a/1aHNs MOBBILIEHHON CII0)KHOCTH, OJIMMIIUAIHbIE 3aaHus. [IpumepHbIit
CIIMCOK TE€M: HaTypasibHble Yncaa u Hy/b; TeKCToBbIE 3aaa4u; FeomeTpuyeckune Gpurypbl Ha
MJI0CKOCTU, U3MEePEHNe reoMeTPUYECKMX BeNNYMH; Ynucnosble pebycol; Slornyeckune 3ajaum;
PaspesaHua.



